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4.95. lle jest liczb oémiocyfrowych, w ktérych zapisie O wystgpuje 5 razy, a pozosta- — :}
te cyfry sg nieparzyste? 5 2_

4.96. lle jest liczb pieciocyfrowych, w ktdrych zapisie O wystgpuje co najwyzej raz,

a cyfra jednosci jest wigksza od 6? 6 v U n ~ mn
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4.95. lle jest liczb oémiocyfrowych, w ktérych zapisie O wystgpuje 5 razy, a pozosta-
te cyfry sg nieparzyste?

4.96. lle jest liczb pieciocyfrowych, w ktorych zapisie O wystgpuje co najwyzej raz,
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4.97. lle jest liczb oémiocyfrowych, w ktérych zapisie cyfra 2 wystepuje trzy razy,
cyfra dziesiatek jest 7, a pozostate cxfg s3 rézne i inne niz wymienione cyfry?

4.98. Stonoga — wbrew nazwie — ma tylko siedem par ndg. Na nogi ma wiozyc sie-

dem par kaloszy (kazda para jest w innym kolorze). Na ile sposobow moze to zrobic,

jesli:

a) nie rozréinia koloréw ani butéw lewych i prawych

b) rozréznia kolory (na kazda pare nog wiozy buty w tym samym kolorze), lecz
rozroznia butéw lewych i prawych

c) nie rozréznia koloréw, lecz rozréznia buty lewe i prawe A ’L
—

d) rozréznia kolory i rozréznia buty lewe i prawe?

4.97. lle jest liczb oémiocyfrowych, w ktérych zapisie cyfra 2 wystepuje trzy razy,
cyfra dziesiatek jest 7, a pozostate cyfry s rézne i inne niz wymienione cyfry?

4.98. Stonoga — wbrew nazwie — ma tylko siedem par nég. Na nogi ma wiozyc sie-

dem par kaloszy (kazda para jest w innym kolorze). Na ile sposobow moze to zrobic,

jesli:

a) nie rozréinia koloréw ani butéw lewych i prawych

b) rozréznia kolory (na kazda pare nog wiozy buty w tym samym kolorze), lecz nie
rozréznia butow lewych i prawych

c) nie rozréznia koloréw, lecz rozréznia buty lewe i prawe f\

d) rozréznia kolory i rozréznia buty lewe i prawe? \
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4.104. Ze zbioru liczb (1, 2, 3, ..., 11) losujemy jednoczesnie trzy. lle jest mozliwych -

wynikow losowania, tak aby: C
a) suma wylosowanych liczb byta nieparzysta '5‘( N v (L "py\ 1}:_!&.9 n 3(5) *'(?)( f)
L

b) iloczyn wylosowanych liczb byt nieparzysty
-¢) iloczyn wylosowanych liczb byt parzysty
d) iloczyn wylosowanych liczb byt podzielny przez 10?
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4.99. W przedziale wagonu kolejowego jest osiem numerowanych miejsc (w dwéch
rzedach naprzeciwko siebie). Do przedziatu weszly cztery osoby. Na ile sposobow
moga one zaja¢ miejsca w tym przedziale, tak aby:

a) w kazdym rzedzie siedzialy po dwie osoby naprzeciwko oséb siedzacych w dru-

e o0

b( Frzy ustalone osoby siedziaty przodem do kierunku jazdy, czwarta — naprzeciwko
jednej z trzech oséb?
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4.107. lle jest liczb szesciocyfrowych, w ktérych zapisie cyfry tworzg ciag rosnacy?

E__ STy {41’5«%64,{35
- /Q'zfj

¢ /9 T ~
C; ‘_(f)._ L/% [1{1’55‘3




*4.112. lle jest liczb trzycyfrowych, w ktérych zapisie cyfry tworzg cigg nierosngcy?
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